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این روزها دوباره موضوع رفع فیلترینگ 
داغ شده است؛ موضوعی که یکی از وعده‌های 
شاخص مسعود پزشکیان در انتخابات 
ریاست جمهوری بود. وعده‌ای که وقتی ماه 
پیش، در قامت رئیس‌جمهور در نخستین 
جلسه شورای عالی فضای مجازی آن را به 
برخورد با فیلترشکن‌ها به جای دستور رفع 
فیلترینگ تقلیل داد، واکنش‌های منفی 

فراوانی را به سمت دولتش روانه کرد.
اما این پایان قصه نبود. در پس و پشت 
ماجرا تلاش‌ها برای رفع فیلترینگ جدی‌تر 

از همیشه ادامه داشت.
 این روزها نه تنها بدنه دولت جدید، که 
اصولگرایان هم از بی‌حاصلی فیلترینگ و لزوم 
رفع آن سخن به میان می‌آورند، به طوری که 
اخیرا زمزمه‌هایی در خصوص رفع عن‌قریب 
فیلترینگ از سوی شماری از چهرهای 
شاخص اصولگرایی از جمله عزت‌الله 
ضرغامی، عضو شورای عالی فضای مجازی 
مطرح و حتی خبر‌های جسته و گریخته‌ای 
در خصوص رفع فیلتر پلتفرم‌های تلگرام و 
اینستاگرام در شبکه‌های مجازی منتشر 

شد. خبرهایی که خیلی زود تکذیب شدند.
 بهزاد اکبری، رئیس هیأت مدیره شرکت 
ارتباطات زیرساخت رفع فیلتر پلتفرم‌های 
اینستاگرام و تلگرام را تکذیب کرد و گفت: 
»برداشتن فیلتر این پلتفرم‌ها صحت ندارد«.
این خبرهای ضد و نقیض در خصوص 
فیلترینگ در حالی است که جدای از 
مطالبات عمومی بسیاری از دولتمردان هم 
ادامه فیلترینگ را تنها زیانی می‌دانند که هر 

روز بر کشور و شهروندان وارد می‌شود.

دیروز علی ربیعی، دستیار اجتماعی 
رئیس‌جمهور، گفت که سالی یک میلیارد 

دلار پول مردم صرف فیلترینگ می‌شود. 
در حالی که اخیرا جلال رشیدی‌کوچی، 
نماینده سابق مجلس که پیش از این خبرش 
در خصوص رفع ممنوعیت واردات گوشی 
آیفون درست از آب درآمده بود، در استوری 
جدیدی در صفحه اینستاگرام خود اعلام 
کرد که به زودی شاهد رفع فیلترینگ 
فضای مجازی خواهیم بود. با این حال از نظر 
صاحبنظران ماجرای فیلترینگ در ایران 
بسیار پیچیده‌تر از واردات گوشی آیفون است 
و به مناسبات جهانی و تحولات اجتماعی در 
ایران گره خورده و به همین دلیل نمی‌توان 
منتظر تحقق این پیش‌بینی رشیدی‌کوچی 

هم بود.
در روزهای اخیر اعضای مجلس خبرگان 
رهبری در بیانیه پایانی دومین اجلاسیه 
رسمی دوره ششم خطاب به مسئولان اعلام 

کردند: »دولت با دغدغه‌مندی بیشتری 
نسبت به مدیریت صحیح فضای مجازی 
اهتمام داشته باشد«. این سخنان از نظر 
بسیاری به معنای ادامه فیلترینگ تلقی 
و حرف و حدیث‌های جانبی درخصوص 
رفع آن تنها تلاشی برای مدیریت اعتراض 

شهروندان برداشت شد. 
به اعتقاد صاحبنظران تاکید پزشکیان 
درخصوص رفع فیلترینگ در حد همان وعده 
انتخاباتی است، چراکه فیلترینگ رای شورای 
عالی امنیت ملی است و مسعود پزشکیان، به 
عنوان رئیس‌جمهور تنها عضوی از شورایی 
است که اغلب اعضای آن مواضع تند و تیزی 

به موضوعات امنیتی دارند.

اینترنت آزاد؛ برای مردم پولی، 
برای مسئولان مجانی!

ماجرای فیلترینگ در ایران ماجرای 
جدیدی نیست و عمر آن کمی کمتر از 
رسیدن اینترنت به کشور است. اما آخرین 
موج آن مربوط به پاییز سال 1401 بود که 
آخرین تتمه‌های شبکه‌های اجتماعی 
پرطرفدار را هم در ایران مسدود کرد. در کنار 
فیلتر چندین شبکه اجتماعی پرطرفدار، 
اینستاگرام بیش از همه مردم ایران را شاکی 
کرد. شمار کاربران ایرانی این شبکه زیاد 
و کسب و کارهای متنوعی هم حول آن 
شکل گرفته بود. کسب و کارهایی که با سد 

فیلترینگ یک شبه به گل نشستند.
 مقامات اجرایی در کشور در جواب 
اعتراض‌ها تنها یک پاسخ داشتند و آن اینکه 
»رفع فیلترینگ« به فرمان‌بری پلتفرم‌های 
خارجی منوط است. اما این تحکم، نه به 
فرمانبری پلتفرم‌های خارجی منجر شد و نه 
مردم را به سمت پلتفرم‌های ناکارآمد داخلی 
سوق داد. اینستاگرام به سرعت جایگاه از 

دست رفته خود را به لطف فیلترشکن در میان 
کاربران ایرانی بازیافت. کسب و کارها رونق 
گرفت و مردم با همان شدت قبل، بلکه بیشتر 
برای این شبکه اجتماعی وقت گذاشتند. 
با این تفاوت که این بار به هزینه‌های آنها 
 جز خرید حجم، خرید فیلترشکن هم 

اضافه شد.
رونق گرفتن استفاده از فیلترشکن به 
حدی جدی شد که کاربران اینترنت ایران به 
شوخی این درخواست را از مسئولان مطرح 
کردند که » باقی پلتفرم‌ها هم فیلتر شود تا 
کاربران مجبور نباشند برای استفاده از اندک 
اپلیکیشن‌های فیلترنشده، فیلترشکن‌شان 

را خاموش کنند!«.
اما جدای از این شوخی، منتقدان 
فیلترینگ از جمله علی ربیعی، دستیار 
اجتماعی این سوال را مطرح می‌کند که 
»فایده فیلترینگ را نمی‌فهمم. فایده 
فرهنگی دارد؟ چه کسی دسترسی ندارد؟ 
آن چیزی که باید تبادل شود، تبادل می‌شود. 
آیا محتوایی بوده که قرار بوده است منتشر 
شود، اما در اثر فیلترینگ منتشر نشده است. 
چه فایده‌ای دارد که سالانه یک‌ میلیاد دلار 

پول مردم صرف آن می‌شود؟«.

در این میان در حالی که شهروندان سالانه 
هزینه زیادی صرف دور زدن فیلترینگ 
می‌کنند، مسئولانی که خود در فیلترینگ 
نقش داشته‌اند به رایگان به این شبکه‌های 

اجتماعی مسدود دسترسی دارند.
ایلنا به نقل ازمهرداد لاهوتی، نایب‌رئیس 
کمیسیون برنامه و بودجه مجلس، با اشاره به 
سیاست‌های فیلترینگ، نوشت: »می‌گویند 
فیلتر واتساپ، اینستاگرام و تلگرام برای 
برقراری امنیت مردم لازم بوده و ما هم این 
را حرف حساب می‌دانیم و همه باید به این 
تصمیم احترام بگذاریم اما موضوع این 
است که تقریبا همه در حال استفاده از این 

شبکه‌های اجتماعی و مجازی هستند با این 
تفاوت که تمام مسئولان کشور و نمایندگان 
مجلس به طور کاملا رایگان از این شبکه‌ها و 
فضای مجازی استفاده می‌کنند؛ اما مردم 
باید بهای آن را بپردازند و فیلترینگ فقط 

برای مردم پولی شد!«.

هزینه یک میلیارد دلاری 
تنها بخشی از ضررهاست

همانطور که پیشتر اشاره شد دستیار 
اجتماعی رئیس‌جمهور هزینه فیلترینگ 
برای کشور را در سال یک‌میلیارد دلار تخمین 
زد. نگاهی به آمار و ارقام رسمی نشان می‌دهد 
این عدد درشت، تنها بخش کوچکی از ضرر 
و زیان‌هایی است که فیلترینگ مسبب آن 
بوده است. نگاهی به اظهارات کارشناسان 
دیجیتال و البته صاحبنظران حوزه‌های 
اجتماعی نشان می‌دهد این زیان تنها متوجه 
جیب شهروندان نیست و کل نظام اجتماعی 
را هدف گرفته و آسیب‌های فراوانی نیز به 
همراه دارد. مثلا چندی پیش رئیس سابق 
سازمان فناوری اطلاعات ضمن انتقاد از 
سیاست فیلترینگ، این موضوع را »دریچه 
ورود پورنوگرافی، مواد مخدر و اسلحه به 

زندگی افراد« دانست.
حامیان فیلترینگ معتقدند فیلتر 
شبکه‌های اجتماعی خارجی یک اثر دارد؛ 
و آن کنترل شدید ارتباطات در دوران 
اعتراضات است. حامیان این ایده با همین 
یک توجیه تمامیت‌خواهانه مدتهاست که 
هزینه‌های فراوانی را از بودجه عمومی صرف 
کرده‌اند و چندان هم در قید سود و فایده 
اثرش نیستند. چرا که اساسا ریالی از کیسه 
شخصی و گروهیشان هزینه نمی‌شود و 
تمام سنگینی بار آن بر دوش مردمی است 
که این محدودیت زندگی‌شان را تحت تاثیر 

قرار داده است. 

 روند نزولی شاخص جهانی 
کیفیت زندگی دیجیتال در ایران

اما نگاهی به آمار نشان می‌دهد که همین 
فیلترینگ شاخص کیفیت زندگی دیجیتالی 
در ایران را به نسبت سایر کشورهای جهان 
کاهش داده است. به طوری که رتبه ایران 
در شاخص جهانی کیفیت زندگی دیجیتال 
از سال 2020 تا سال 2023 روند نزولی 

داشته است.
مرکز پژوهش‌های مجلس، در گزارشی 
با تاکید بر اینکه امکان حضور در فضا برای 
درصد بالایی از مردم وجود دارد اعلام کرد 
که کیفیت پایین اینترنت، وجود اختلال، 
محدودیت در اینترنت و سرعت پایین و 
همچنین ضعف در امنیت الکترونیکی، 

حضور در اینترنت را با چالش مواجه کرده 
است. براساس این گزارش ایران رتبه 95 را از 
میان 121 کشور، جهان در شاخص کیفیت 
زندگی دیجیتال داشته و امتیاز آن نیز 0.34 
بوده است. زیرشاخص‌های مورد نظر در این 
شاخص شامل: 1 (مقرون به صرفه بودن 
اینترنت، 2 ( کیفیت اینترنت، 3 ( زیرساخت 
اینترنت، 4 ( دولت الکترونیک و 5 ( امنیت 

الکترونیک است.
در همین باره مدیرعامل همراه اول گفته 
است که »حداقل دو سوم مشترکین همراه 
اول دارند از فیلترشکن استفاده می‌کنند. 
فیلترشکن گوشی مردم را به بد افزار آلوده 
می‌کند و هر کدام این گوشی‌ها، به عنوان 
یک حمله‌کننده سایبری به شبکه ارتباطی 
کشور عمل می‌کند. این در حالی است که 
برای برقراری امنیت در چنین شبکه‌ای باید 
هزینه بسیار بالایی از نظر فنی به اپراتورها 

تحمیل شود«.
مهدی اخوان بهابادی، تصریح کرد: »به 
غلط گفته می‌شود که درآمد اپراتورها با 
فیلترینگ بالا می‌رود، که اصلا اینطور نیست 
و فیلترینگ برای اپراتور جز هزینه هیچ 
فایده‌ای ندارد و به شدت مخالفش هستیم«.

برداشته شدن فیلترینگ پلتفرم‌های 
پرکاربرد یکی از انتظاراتی است که جامعه 
از دولت چهاردهم دارد. این مطالبه به‌ویژه 
زمانی عمومی‌تر و جدی‌تر شده که مردم 
در جریان مناظره‌های ریاست‌جمهوری 
شاهد دفاع رئیس‌جمهور منتخب از آزادی 
اینترنت و وعده او برای مقابله با فیلترینگ 
و بساط فیلترشکن و فیلترشکن‌فروشی 
بودند. با این حال با وجود قدرت‌های 
پنهانی که مجدانه به ادامه فیلترینگ 
 تاکید دارند باید دید، سرونوشت این وعده 

به کجا می‌انجامد.

معاون وزیر بهداشت:
HPV شیوع بالایی در تهران داشته باشد، 

مداخلات لازم را انجام می‌دهیم
معاون بهداشت وزارت 
بهداشت از آغاز بررسی‌ها 
 HPV درباره میزان شیوع
در کشور خبر داد و گفت: ما 
به دنبال آگاهی از آمار واقعی 
هستیم و اگر شیوع بالایی 
داشته باشد، مداخلات لازم را انجام می‌دهیم. به گزارش 
همشهری آنلاین، علیرضا رئیسی در پاسخ به این پرسش که 
تاکید برخی هم تزریق واکسن است اما به دلیل هزینه‌ بالا و کمبود 
موجودی، دسترسی به آن برای همه سخت است، عنوان کرد:‌ 
اولین مساله این است که شیوع و بروز این بیماری را بررسی کنیم. 
اگر شرایط جدی بود، هزینه‌-اثربخشی آن هم بررسی و تصمیمات 
لازم گرفته خواهد شد. نکته دیگر درباره واکسن اچ‌پی‌وی مانند 
بسیاری از داروهای دیگر در درجه اول بحث موجود بودن و در 
درجه دوم بحث تحت پوشش قرار گرفتن آن است. وی انتشار و 
انعکاس چنین اخباری را عامل ایجاد اضطراب در سطح عمومی 
عنوان کرد و گفت: دستور بررسی داده‌ایم و احتمالا یک بازه زمانی 
یکی، دوماهه نیاز خواهد داشت تا نتیجه نهایی و میزان شیوع 

اعلام شود.
    

درختان پارک‌های جنگلی تهران پیر شده‌اند
معاون امور جنگل سازمان منابع طبیعی گفت: عمده توده‌های 
جنگلی اطراف تهران به سن دیرزیستی رسیده‌ و پیر شده‌اند. به 
گزارش ایسنا، نقی شعبانیان افزود: پارک‌های جنگلی اطراف 
تهران ۵۰، ۶۰ سال قبل به وجود آمدند و توسعه یافتند. بر اساس 
دانش و نیاز آن زمان جنگل‌کاری شدند که عمدتا سوزنی‌برگ‌ها 
هستند. دخالت پرورشی در سال‌های بعد باید انجام می‌شد ولی 
عملیات چندانی صورت نگرفت. به گفته او همچنین عواملی مثل 

آلودگی هوا و کم‌آبی این آسیب‌پذیری را تشدید کرده‌ است.

رئیس جدید سازمان اسناد و کتابخانه ملی 
انتخاب شد

رئیس‌جمهور با صدور 
حکم رئیس جدید سازمان 
اسناد و کتابخانه ملی انتخاب 
کرد. به گزارش تسنیم، بر 
اساس این حکم، مسعود 
پزشکیان، دکتر »غلامرضا 
امیرخانی« را با توجه به مراتب تعهد، سوابق و تجارب ، به عنوان 

رئیس سازمان اسناد و کتابخانه ملی ایران منصوب کرد.
    

مسمومیت  ۳۶  نفر از دانشجویان 
دانشگاه شهید رجایی

سخنگوی سازمان اورژانس کشور گفت: ۳۶ نفر از دانشجویان 
خوابگاهی دانشگاه تربیت دبیر شهید رجایی تهران دچار 
مسمومیت غذایی شدند. به گزارش مهر، بابک یکتاپرست 
افزود: این اتفاق جمعه‌شب رخ داده است. پس از اعلام گزارش 
آمبولانس‌های اورژانس به محل اعزام شده و همه دانشجویان 
مسموم برای طی کردن مراحل درمانی به مراکز درمانی منتقل 

شدند.
    

ابتلای ۱۴.۱۵ درصد جمعیت کشور 
به دیابت

معاون بهداشت، درمان و 
آموزش پزشکی گفت: هفت 
میلیون و ۵۰۰ نفر در کشور 
دیابت دارند که ۳۱ درصد 
بیماری‌ آنها کنترل شده است 
و چهار میلیون و ۸۰۰ هزار نفر 
نیز پوشش درمان دیابت دارند. به گزارش باشگاه خبرنگاران، 
علیرضا اولیائی‌منش افزود: برنامه کشوری پیشگیری و کنترل 
دیابت از سال ۱۳۸۳ در نظام سلامت ادغام شد و غربالگری 
 و بیماریابی در جمعیت بالای ۳۰ سال در فواصل سه ساله 

انجام می‌شود.
    

جمع‌آوری روزانه ۵۰۰۰ تن پسماند 
در استان تهران

مدیرکل حفاظت محیط‌زیست استان تهران از جمع آوری 
روزانه حدود ۵ هزار تن پسماند در استان تهران خبر داد و گفت: 
یکی از مشکلات اصلی، پسماندسوزی در نوار جنوبی استان تهران 
است که به آلودگی هوا دامن می‌زند. به گزارش ایسنا، علیرضا 
مزینانی به همکاری‌های انجام شده با دادستانی و شهرداری برای 
تخریب مکان‌های غیرمجاز جمع‌آوری زباله اشاره کرد و خواستار 

فرهنگ‌سازی در این زمینه شد.
    

تحویل ۳۲  هزار موتورسیکلت رسوبی 
پارکینگ‌ها به ستاد اجرایی فرمان امام

معاون فرهنگی و اجتماعی 
پلیس پایتخت، از تحویل ۳۲ 
هزار دستگاه موتورسیکلت 
به ستاد اجرایی فرمان امام 
خبر داد. به گزارش ایسنا، علی 
همه‌خانی اظهار کرد: اموال 
فاقد مالک مشخص جهت تعیین تکلیف در قالب اصل ۴۸ قانون 
اساسی طی سیر مراحل قانونی به بیت‌المال تحویل داده می‌شود 
و مقرر شد با دستور رئیس قوه قضائیه، موتورسیکلت‌های رسوبی 
به ستاد اجرایی فرمان امام تحویل شود. وی در خصوص اینکه چه 
موتورسیکلت‌های رسوبی هستند، افزود: موتورسیکلت‌های 
رسوبی وسایط نقلیه‌ای هستند که بیشتر از حدود ۲ یا ۳ سال در 
پارکینگ مانده‌اند و هیچ شخص حقیقی یا حقوقی برای ترخیص 
آن اقدام نکرده‌اند. همه‌خانی افزود: در یک سال گذشته ۵۶ هزار 
و ۴۷ دستگاه موتورسیکلت فاقد مالکیت شناسایی شده که از این 
تعداد ۳۲ هزار دستگاه موتورسیکلت تحویل ستاد اجرایی فرمان 

امام تحویل شده است.
    

یک کبوتر نوجوانی را به کام مرگ کشید
مدیر روابط‌عمومی برق اداره آران و بیدگل گفت: در پی قطعی 
برق قسمتی از شهرک سلیمان صباحی مشخص شد، نوجوانی 
حدوداً ۱۷ ساله برای گرفتن کبوتر بالای تیر برق فشارقوی رفته و 
دچار برق‌گرفتگی شده است. به گزارش فارش رضا ناظمی افزود: 
این نوجوان پس از حادثه سقوط کرد و سریعاً به بیمارستان منتقل 

شد اما باوجود تلاش کادر درمان نوجوان جان باخت.

اظهارات ضدونقیض مقامات ذی‌ربط و غیرذی‌ربط درخصوص رفع فیلترینگ، در اذهان مردم تنها یک معنی دارد:از گوشه و کنار

اوضاع به همان‌سان خواهد ماند که بود!

سعیده علیپور

آگهی ابلاغ مفاد رای صادره از طرف هیئت موضوع قانون 
 تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی املاک و ساختمان های

 فاقد سند رسمی مصوب سال 1390/9/20
برابر رای شماره 140360301057007453 مورخ 1403/10/03 صادره از هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب سال 1390/9/20 مستقر 
در اداره ثبت اسناد و املاک شهریار تصرفات مالکانه حسن عزیزی دیزج  فرزند مجتبی بصورت ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت 173/56 متر مربع قسمتی از پلاک 482 فرعی از 53 اصلی واقع در 
شهریار محرز گردیده که برای آن پلاک 9708 فرعی از 53 اصلی اختصاص یافته است و برابر محتویات 
پرونده ثبتی و دفتر املاک مربوطه یک قطعه زمین پلاک ثبتی 482فرعی از53اصلی مفروز و مجزا شده 
از165فرعی به نام ملوک فریدونی فرزند محمدحسین  ثبت گردیده است و درضمن ملک مربوطه از 
مالکیت ملوک فریدونی می باشد که نامبرده در هیات حضور نیافته و هیات مقرر نموده با اعمال ماده 3 
قانون مذکور و ماده 13 آئین نامه اجرائی آن مصوب 1391/04/25 نسبت به صدور سند مالکیت به نام 
متصرف فوق الذکر اقدام شود لذا بدینوسیله مفاد رای صادره به نامبرده و به اشخاص ذینفع جهت اطلاع 
در دونوبت با فاصله پانزده روز آگهی می گردد که چنانچه به مفاد رای صادره اعتراض دارند اعتراض خود 
را ظرف مدت 2 ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت اسناد و املاک شهریار تسلیم و رسید دریافت 
دارند ودرصورت عدم اعتراض ظرف مهلت مقرر این اداره نسبت به صدور سند مالکیت برابر مقررات اقدام 

خواهد نمود.ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.م.الف:11682
تاریخ انتشار نوبت اول:1403/08/05

تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/08/20       
 رئيس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهريار 

آگهی فقدان سند مالکیت
یکتا  بشناسه  استشهادیه  دوبرگ  باستناد  و  موسوی  مهدی  سید  آقای 
 1403/07/09 مورخ   756303 تصدیق  رمز  و   1403020153804000875
دفترخانه 22 شهریار مدعی فقدان سند مالکیت مساحت 111/31 سهم مشاع از 
چهاردانگ ششدانگ یک زمین قطعه 765 تفکیکی بشماره پلاک 2181 فرعی 
از 45 اصلی مفروز و مجزی شده از اصلی ،به مساحت )1000(هزارمتر مربع 
،واقع ذیل 222201 صفحه 168 دفتر 1621 ثبت و سند مالکیت به شماره چاپی 
834668 سری الف 16 سال 88 صادر گردید بعلت جابجایی محل سکونت سند 
مالکیت مفقود گردیده است لذا مراتب باستناد تبصره یک ماده 120 آئین نامه 
قانون ثبت دریک نوبت آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت 
به پلاک فوق یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد ازتاریخ انتشارآگهی ظرف 
مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا سند انتقال بنام 
خود به این اداره تسلیم و رسید دریافت نمایند درغیراینصورت این اداره پس از 
انقضای مدت مذکور و نرسیدن واخواهی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی طیق 

مقررات اقدام خواهد نمود.م.الف:11735
رئيس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهريار

آگهی
ملی  شماره  به  زاده  ناصح  لیلا  زاده/  ناصح  منیره  اینجانب 
ثبتی  ازپلاک  مشاع  قسمتی  1377180271/1377738809مالک 
شماره  استعلام   : موضوع  در  واقع  اصلی   27/27 از  فرعی   312/315
140385601057028652مورخ 08/12/ 1403 متقاضی تعیین بستروحریم 
ومجاری آبهای سطحی رودخانه/مسیل/نهر در داخل و مجاورت پلاک ثبتی 
فوق الذکر مطابق استعلام فوق می باشم وحسب اعلام امورآب شهرستانهای 
شهریار،ملارد وقدس براساس ضوابط ومقررات جاری تعیین بستر وحریم منوط 
به مراجعه کلیه مالکین مشاعی به امورآب وتکمیل پرونده می باشد لذا ازکلیه 
مالکین مشاعی تقاضا می شود با دردست داشتن مدارک مالکیت خود ظرف 
مدت ده)10(روزازتاریخ انتشارآگهی به امورآب شهرستانهای شهریار،ملارد 
وتجارت  صنعت،معدن  اداره  اداری،جنب  شهریار،شهرک  بنشانی  وقدس 
مراجعه نمایند.بدیهی است عدم مراجعه مالکین مشاعی ظرف مهلت مقرر 
نافی اقدامات شرکت آب منطقه ای تهران)امورآب شهریار(نبوده وبستر وحریم 

اعلامی برای کلیه مالکین مشاعی لازم الرعایه می باشد.

 هيات موضوع قانون تعيين تکليف و ضعيت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف و ضعیت ثبتی واراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره 140360301057008989 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای شاهین ناصری فرزند فریدون بشماره شناسنامه 
41944 صادره از تهران ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1160/45 مترمربع پلاک 111 
فرعی از 12 اصلی واقع در شهریار خریداری از مالک رسمی آقای صمد پویازرمحرز گردیده 
است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.م.الف:11734
تاریخ انتشار نوبت اول:1403/08/20

تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/09/05                                     
 رئيس ثبت اسناد و املاک شهريار  

 هيات موضوع قانون تعيين تکليف و ضعيت ثبتی اراضی
 و ساختمان های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف و ضعیت ثبتی واراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
تکلیف  تعیین  قانون  اول موضوع  رای شماره 140360301057010628 هیات  برابر 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
شهریار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای شهریار کشاورز فرزند نوبخت صادره از 
تهران ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 850 مترمربع پلاک فرعی از 56 اصلی واقع در 
شهریار خریداری از مالک رسمی بنیاد مستضعفان محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.م.الف:11736
تاریخ انتشار نوبت اول:1403/08/20

تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/09/05                                 
     رئيس ثبت اسناد و املاک شهريار  

آگهی ابلاغ مفاد رای صادره از طرف هیئت موضوع قانون 
 تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی املاک و ساختمان های

 فاقد سند رسمی مصوب سال 1390/9/20
برابر رای شماره 140360301057007453 مورخ 1403/10/03 صادره از هیات موضوع قانون تعیین 
تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب سال 1390/9/20 مستقر 
در اداره ثبت اسناد و املاک شهریار تصرفات مالکانه حسن عزیزی دیزج  فرزند مجتبی بصورت ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت 173/56 متر مربع قسمتی از پلاک 482 فرعی از 53 اصلی واقع در 
شهریار محرز گردیده که برای آن پلاک 9708 فرعی از 53 اصلی اختصاص یافته است و برابر محتویات 
پرونده ثبتی و دفتر املاک مربوطه یک قطعه زمین پلاک ثبتی 482فرعی از53اصلی مفروز و مجزا شده 
از165فرعی به نام ملوک فریدونی فرزند محمدحسین  ثبت گردیده است و درضمن ملک مربوطه از 
مالکیت ملوک فریدونی می باشد که نامبرده در هیات حضور نیافته و هیات مقرر نموده با اعمال ماده 3 
قانون مذکور و ماده 13 آئین نامه اجرائی آن مصوب 1391/04/25 نسبت به صدور سند مالکیت به نام 
متصرف فوق الذکر اقدام شود لذا بدینوسیله مفاد رای صادره به نامبرده و به اشخاص ذینفع جهت اطلاع 
در دونوبت با فاصله پانزده روز آگهی می گردد که چنانچه به مفاد رای صادره اعتراض دارند اعتراض خود 
را ظرف مدت 2 ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت اسناد و املاک شهریار تسلیم و رسید دریافت 
دارند ودرصورت عدم اعتراض ظرف مهلت مقرر این اداره نسبت به صدور سند مالکیت برابر مقررات اقدام 

خواهد نمود.ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.م.الف:11682
تاریخ انتشار نوبت اول:1403/08/05

تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/08/20       
 رئيس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهريار 

آگهی فقدان سند مالکیت
یکتا  بشناسه  استشهادیه  دوبرگ  باستناد  و  موسوی  مهدی  سید  آقای 
 1403/07/09 مورخ   756303 تصدیق  رمز  و   1403020153804000875
دفترخانه 22 شهریار مدعی فقدان سند مالکیت مساحت 111/31 سهم مشاع از 
چهاردانگ ششدانگ یک زمین قطعه 765 تفکیکی بشماره پلاک 2181 فرعی 
از 45 اصلی مفروز و مجزی شده از اصلی ،به مساحت )1000(هزارمتر مربع 
،واقع ذیل 222201 صفحه 168 دفتر 1621 ثبت و سند مالکیت به شماره چاپی 
834668 سری الف 16 سال 88 صادر گردید بعلت جابجایی محل سکونت سند 
مالکیت مفقود گردیده است لذا مراتب باستناد تبصره یک ماده 120 آئین نامه 
قانون ثبت دریک نوبت آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت 
به پلاک فوق یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد ازتاریخ انتشارآگهی ظرف 
مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت و یا سند انتقال بنام 
خود به این اداره تسلیم و رسید دریافت نمایند درغیراینصورت این اداره پس از 
انقضای مدت مذکور و نرسیدن واخواهی نسبت به صدور سند مالکیت المثنی طیق 

مقررات اقدام خواهد نمود.م.الف:11735
رئيس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهريار

آگهی
ملی  شماره  به  زاده  ناصح  لیلا  زاده/  ناصح  منیره  اینجانب 
ثبتی  ازپلاک  مشاع  قسمتی  1377180271/1377738809مالک 
شماره  استعلام   : موضوع  در  واقع  اصلی   27/27 از  فرعی   312/315
140385601057028652مورخ 08/12/ 1403 متقاضی تعیین بستروحریم 
ومجاری آبهای سطحی رودخانه/مسیل/نهر در داخل و مجاورت پلاک ثبتی 
فوق الذکر مطابق استعلام فوق می باشم وحسب اعلام امورآب شهرستانهای 
شهریار،ملارد وقدس براساس ضوابط ومقررات جاری تعیین بستر وحریم منوط 
به مراجعه کلیه مالکین مشاعی به امورآب وتکمیل پرونده می باشد لذا ازکلیه 
مالکین مشاعی تقاضا می شود با دردست داشتن مدارک مالکیت خود ظرف 
مدت ده)10(روزازتاریخ انتشارآگهی به امورآب شهرستانهای شهریار،ملارد 
وتجارت  صنعت،معدن  اداره  اداری،جنب  شهریار،شهرک  بنشانی  وقدس 
مراجعه نمایند.بدیهی است عدم مراجعه مالکین مشاعی ظرف مهلت مقرر 
نافی اقدامات شرکت آب منطقه ای تهران)امورآب شهریار(نبوده وبستر وحریم 

اعلامی برای کلیه مالکین مشاعی لازم الرعایه می باشد.

 هيات موضوع قانون تعيين تکليف و ضعيت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف و ضعیت ثبتی واراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره 140360301057008989 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای شاهین ناصری فرزند فریدون بشماره شناسنامه 
41944 صادره از تهران ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1160/45 مترمربع پلاک 111 
فرعی از 12 اصلی واقع در شهریار خریداری از مالک رسمی آقای صمد پویازرمحرز گردیده 
است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.م.الف:11734
تاریخ انتشار نوبت اول:1403/08/20

تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/09/05                                     
 رئيس ثبت اسناد و املاک شهريار  

 هيات موضوع قانون تعيين تکليف و ضعيت ثبتی اراضی
 و ساختمان های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده3 قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف و ضعیت ثبتی واراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
تکلیف  تعیین  قانون  اول موضوع  رای شماره 140360301057010628 هیات  برابر 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
شهریار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای شهریار کشاورز فرزند نوبخت صادره از 
تهران ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 850 مترمربع پلاک فرعی از 56 اصلی واقع در 
شهریار خریداری از مالک رسمی بنیاد مستضعفان محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.م.الف:11736
تاریخ انتشار نوبت اول:1403/08/20

تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/09/05                                 
     رئيس ثبت اسناد و املاک شهريار  

مدیرکل امور اتباع و مهاجرین خارجی استانداری تهران از 
شناسایی و بازگشت کودکان کار اتباع خارجی به همراه خانواده 
در سطح استان تهران خبر داد و گفت: از ابتدای شروع طرح 
ساماندهی کودکان کار تاکنون ۱۵۸۰ کودک کار به همراه 
خانواده )۹۳۰ کودک و ۶۵۰خانواده( شناسایی و جهت بازگشت 

به کشورشان به مراجع ذیربط تحویل داده شده‌اند.
به گزارش ایسنا، احسان حیدری در خصوص اتباع خارجی 
غیرمجاز تأکید کرد: در راستای اجرای طرح ساماندهی آسیب‌های 
اجتماعی مقرر شد آن دسته از کودکان کار اتباع که از سطح استان 
توسط بهزیستی، پلیس مهاجرت فاتب، فراجا و شهرداری تهران 
جمع‌آوری شده‌اند، جهت سیر مراحل قانونی برای بازگشت 
کرامت‌مندانه به همراه خانواده تحویل مرکزی که در این خصوص 

راه‌اندازی شده، شوند.
مدیرکل اتباع و مهاجرین خارجی استانداری تهران با بیان 
اینکه طرح ساماندهی آسیب‌های اجتماعی )کودکان کار و 
خیابان( توسط شهرداری تهران و بهزیستی استان تهران بالغ‌بر 
۹ ماه است که در حال اجراست، اظهار کرد: این طرح تا پایان 
جمع‌آوری و بازگشت کودکان کار اتباع خارجی از سطح استان 

تهران با جدیت ادامه خواهد داشت.

 روند انسداد مرزها برای ساماندهی اتباع
 شدت گرفته است

به گفته وزیر کشور در روزهای اخیر روند انسداد مرزها با هدف 
»ساماندهی اتباع خارجی« شدت بیشتری گرفته و در یک فاصله 

زمانی مناسب موضوع انسداد مرز به اتمام می‌رسد.
اسکندر مومنی، روز جمعه ۱۸ آبان با بیان اینکه موضوع 
ساماندهی اتباع خارجی مراحل مختلفی دارد در ادامه گفت که 

در اولویت این طرح، »ساماندهی اتباع غیرمجاز« است.
وی افزود: قبلا هم گفته‌ایم در اولویت اول، اتباع غیرمجاز طرد 

خواهند شد.
مومنی در ادامه با بیان اینکه هر کشوری قوانین خاص خود را 
دارد همچنین افزود: علیرغم اینکه هیچ کمک بین‌المللی صورت 
نمی‌گیرد و نزدیک به صفر است، چند میلیون اتباع خارجی در 
ایران مثل همه شهروندان زندگی می‌کنند و از همه بخش‌های 

یارانه‌ای استفاده می‌کنند.
پیش از این در مهرماه گذشته نیز وزیر کشور با بیان اینکه بیش 
از این امکان پذیرش اتباع را نداریم از اولویت طرد اتباع غیرمجاز 

خبر داد. به گفته وی »مام منابع و یارانه‌ها صرف اتباع می‌شود.
پیش از این نیز درخواست‌هایی از سوی نمایندگان مجلس 

برای مقابله با افغان‌ها در ایران صورت گرفته بود.
از جمله در جلسه بررسی برنامه‌های اسکندر مومنی در 
مجلس به عنوان وزیر کشور پیشنهادی، زینب قمصری، نماینده 

تهران از وی خواست تا وضعیت »اتباع بیگانه غیرضروری« را 
ساماندهی کند.

این نماینده مجلس در جلسه کمیسیون انرژی گفت: این 
انتظار از وزیر پیشنهادی وجود دارد که در 
یک بازه زمانی مشخص و براساس یک برنامه 
مدون موضوع سر و سامان دادن به اتباع بیگانه 
به ویژه آن دسته از افرادی که به صورت غیر 

قانونی وارد کشور شده‌اند، ورود کند.
به گفته وی در بسیاری از کشورهای دنیا 
حضور مهاجران و فعالیت‌های اجتماعی 
آنها ذیل قوانین بسیار سخت‌گیرانه‌ای پیش 
می‌رود و این دست از افراد موظف هستند 
مالیات‌های سنگینی جهت ادامه حضور در 

کشور میزبان بپردازند.
اسکندر مومنی، در دوره پیشنهاد 
رای اعتماد مجلس در جلسه با کمیسیون 
امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس وعده 

»ساماندهی اتباع بیگانه« را داده بود.
از سوی دیگر مجلس شورای اسلامی 
به تازگی طرحی را برای »ساماندهی اتباع 
بیگانه« تصویب کرده که بر اساس آن وزارت 
کشور موظف است علاوه بر جلوگیری از 
ورود غیرقانونی این افراد، نسبت به نسبت 
به کاهش درصد جمعیتی آنها در شهرها و 
روستاها اقدام کند. همچنین براساس این 
طرح همه مخارج و هزینه‌ها و یارانه‌های 
پنهان از قبیل یارانه‌های انرژی، آموزش مالی 
و اقتصادی و خدمات عمومی را در هنگام 
تمدید پروانه از افراد خارجی مقیم ایران 

دریافت خواهد شد.
در تیرماه گذشته رئیس سازمان ملی 
مهاجرت در ایران از راه‌اندازی سامانه جامع 
و یکپارچه امور اتباع و مهاجرین خارجی برای 
تسهیل دسترسی به آمار همه جانبه و کامل 

اتباع خارجی خبر داده بود.
از سوی دیگر طی ماه‌های گذشته 
گزارش‌هایی از افزایش رد مرزهای غیرقانونی 
و برخوردهای شدید با مهاجران افغان منتشر 

شده است. 
همچنین در روزهای اخیر یک مقام 
نیروی زمینی ارتش ایران از احداث ۱۰ 
کیلومتر دیوار در مرز ایران و افغانستان و 

همچنین ادامه دیوارکشی در میان دو کشور خبر داد. به تازگی 
یک کارشناس اقتصادی به خبرگزاری ایلنا گفته بود که »مهاجران 

غیرقانونی بار سنگین روانی به خانواده ایرانی تحمیل می‌کنند«.

مدیرکل امور اتباع و مهاجرین خارجی استانداری تهران خبر داد

ردمرز ۱۵۸۰ کودک کار افغان به همراه خانواده 

گزارش

منتقدان فیلترینگ از جمله 
علی ربیعی، دستیار اجتماعی 

رئیس‌جمهور این سوال را مطرح 
می‌کند که »فایده فیلترینگ را 

نمی‌فهمم. فایده فرهنگی دارد؟ 
چه کسی دسترسی ندارد؟ 

آن چیزی که باید تبادل شود، 
تبادل می‌شود. آیا محتوایی 

بوده که قرار بوده است منتشر 
شود، اما در اثر فیلترینگ 

منتشر نشده است. چه فایده‌ای 
دارد که سالانه یک‌میلیاد دلار 
پول مردم صرف آن می‌شود؟«

 در روزهای اخیر اعضای مجلس 
خبرگان رهبری در بیانیه پایانی 

دومین اجلاسیه رسمی دوره 
ششم خطاب به مسئولان اعلام 
کردند: »دولت با دغدغه‌مندی 

بیشتری نسبت به مدیریت 
صحیح فضای مجازی اهتمام 

داشته باشد«. این سخنان از نظر 
بسیاری به معنای ادامه فیلترینگ 

تلقی و حرف و حدیث‌های 
جانبی درخصوص رفع آن تنها 
تلاشی برای مدیریت اعتراض 

شهروندان برداشت شد

رفع فیلترینگ یکی از انتظاراتی 
است که جامعه از دولت چهاردهم 

دارد. این مطالبه به‌ویژه زمانی 
عمومی‌تر و جدی‌تر شده که مردم 

در جریان مناظره‌ها شاهد دفاع 
رئیس‌جمهور منتخب از آزادی 
اینترنت و وعده او برای مقابله با 

فیلترینگ و بساط فیلترشکن و 
فیلترشکن‌فروشی بودند. با این 
حال با وجود قدرت‌های پنهانی 

که مجدانه به ادامه فیلترینگ 
تاکید دارند باید دید سرونوشت 

این وعده به کجا می‌انجامد


